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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

1. Επιμορφωτική Ημερίδα για θέματα Επαγγελματικής Αγωγής: 
Σε συνέχεια του Σεμιναρίου Επιθεώρησης Σ.Ε.Α., Σεπτέμβριος 2023, ενημερώνεστε 

ότι η νέα έκδοση του βιβλίου της Επαγγελματικής Αγωγής είναι έτοιμη και θα εκδοθεί 

ΜΟΝΟΝ για όλους τους/τις Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. εντός των προσεχών 

ημερών.  Η νέα έκδοση έχει τον τίτλο « Συμβουλευτική – Επαγγελματική Αγωγή: 

Προσωπική Ανάπτυξη και Δεξιότητες Σταδιοδρομίας». Η αξιοποίηση του 

περιεχομένου του συγκεκριμένου βιβλίου αφορά στη διδασκαλία των θεμάτων της Ε.Α 

από τη Γ΄ Γυμνασίου έως και τη Γ΄ Λυκείου/ΤΕΣΕΚ,  καθώς και για την όλη 

Συμβουλευτική Διεργασία.  

Ως συνέχεια του πιο πάνω, καθώς και για ευρύτερα θέματα Επαγγελματικής 

Αγωγής/Συμβουλευτικής, οι Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α.  όλων των Επαρχιών  θα 

τύχουν σχετικής επιμόρφωσης ως ακολούθως:  

Επαρχία Ημέρα/Ημερομηνία Χώρος Ώρα 

Λευκωσία, Λάρνακα- 
Αμμόχωστος 

Τρίτη, 24/10/2023 Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, 
Λευκωσία (αίθ.213) 

8.00-13.00 

Λεμεσός, Πάφος Τετάρτη, 25/10/2023 Λύκειο Πολεμιδιών, 
Λεμεσός 

8.00-13.00 

 

 Για σκοπούς  της πρώτης γνώσης των Καθηγητών/Καθηγητριών Σ.Ε.Α. με το 

περιεχόμενο του προαναφερόμενου βιβλίου, θα γίνει ανάρτησή του την Πέμπτη, 

19/10/2023 στην Ιστοσελίδα της ΥΣΕΑ. Η ανάρτηση θα κρατήσει για πολύ λίγο 

χρονικό διάστημα, μέχρις ότου  το λάβουν οι ίδιοι/ες Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α.  

σε έντυπη μορφή. Ως εκ τούτου, παρακαλούνται όλοι/όλες οι Καθηγητές/Καθηγήτριες 

Σ.Ε.Α. να  μελετήσουν το περιεχόμενο του συγκεκριμένου βιβλίου πριν από τη 

διεξαγωγή της προαναφερόμενης επιμορφωτικής ημερίδας. Τονίζεται ότι η παρουσία 

όλων είναι απαραίτητη και υποχρεωτική. Αποσαφηνίζεται ότι οι 

Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. μπορούν να συμμετέχουν στην πιο πάνω 

Επιμορφωτική Ημερίδα στην Επαρχία της Έδρας τους.  

 

2. Έκδοση ΥΣΕΑ «Επιστημονικά Πεδία και Πλαίσια Πρόσβασης στη Δημόσια 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας 2024»: 

Ενόψει της αποστολής στα σχολεία τής πιο πάνω αναθεωρημένης έκδοσης περί τα 

μέσα Νοεμβρίου 2023, σας αποστέλλονται (επισυναπτόμενο) οι κύριες αλλαγές που 

έχουν σημειωθεί  σε αυτήν, προκειμένου να τύχουν άμεσης κατάλληλης αξιοποίησης 

στη διδασκαλία των θεματικών Ενοτήτων της Επαγγελματικής Αγωγής, καθώς και 

στην όλη Συμβουλευτική Διεργασία από τον/την Καθηγητή/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. προς 

τους/τις μαθητές/μαθήτριες από Γ΄ Γυμνασίου έως και Γ΄ Λυκείου/ΤΕΣΕΚ.  

Ελένη Παπαστεφάνου, ΕΜΕ  Σ.Ε.Α. 

18/10/2023 


